
いちモニ 実施報告書 

アンケート名称 ペット等に関するアンケート 

担当部・課名 環境部 自然環境課 

アンケート概要（実施期間 令和７年５月１２日～令和７年５月２０日） 

(1)ペット飼育マナー等に関する質問 

(2)ドッグランについての質問 

(3)地域猫活動についての質問 

市政への反映状況等 

今回のアンケートでは、ペットの飼育マナーや市の施策に関する認知度、ドッグラン整備及び地域猫活動に関する

ご意見を把握するため調査させていただきました。 

 

アンケート結果の主な内容についてお知らせします。 

アンケートにお答えいただいた方の状況として、「ペットを飼っている」23％、「飼っていない」77％との回答でした。 

 

マナーや災害時避難についての知識に関する問いは、「犬の散歩をするときは、犬を制御できる人が、リードを短く

して行う必要がある」が 67％という結果でした。 

 

今後、市が行う支援策などについて、より一層進めていくべきと考えるものの問いは、「飼い主マナーの啓発活動を

増やす」55％、次いで「犬や猫の譲渡会の充実」23％という結果でした。 

 

新たなドッグランを市が整備することについて、「どちらかといえば賛成」の回答が 31％でしたが、使用料を求める

べきとの声が 81％でした。 

 

市は地域猫活動団体間の交流促進や里親探し活動などの地域猫活動を支援するために拠点の開設を進めており、譲渡

可能な地域猫を見られる機会や譲渡会などを行うことについて「興味があり、来場したい」 

「どちらかといえば興味がある」の回答合計が 27％でした。 

 

皆様からいただいた貴重なご意見を参考にしながら、ペットに関する取り組みの充実に引き続き努めてまいりま

す。ご協力ありがとうございました。 
 


